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SKRAĆENI ZAPISNIK SA 9. (ŽURNE) SJEDNICE 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KORČULE 

 

Sjednica je održana 21. siječnja (srijeda) 2026. godine, s početkom u 12:00 sati, u gradskoj 

vijećnici Grada Korčule u Korčuli. 

Sjednici je predsjedala Ivana Fabris – potpredsjednica Vijeća. 

Skraćeni zapisnik izradila je Petra Fabijanović. 

Sjednica se prenosila putem Radio Korčule. 

Ostali nazočni: Frano Jeričević – gradonačelnik, Petra Fabijanović, pročelnica UO za opće poslove i 

mjesnu samoupravu, Nikola Roso, viši stručni suradnik za gospodarstvo, gradsku imovinu i 

turizam. 

Prije utvrđivanja kvoruma, potpredsjednica Vijeća utvrdila je da je Mandatni odbor podnio  Izvješće 

o mirovanju mandata vijećniku Kristi Cebalu i početku vijećničkog mandata zamjeniku Jakovu 

Curaću. 

Nakon utvrđivanja ovih činjenica, vijećnik Jakov Curać je položio svečanu prisegu te potpisao 

primjerak svečane prisege, nakon čega se je pristupilo utvrđivanju kvoruma. 

Nazočni vijećnici: Jakov Curać, Nikola Botica, Ivo Kalogjera, Ante Komparak, Ivana Fabris, 

Domagoj Šain, Ivana Farac, Stojan Marelić, Marija Šegedin, Ivana Filippi i Nika Silić 

Sjednici nije nazočilo vijećnik Ostoja Ilišković koji je svoj izostanak opravdao. 

Utvrđen je (početni) kvorum od 12 vijećnika.  

 

AKTUALNI SAT 

Potpredsjednica Vijeća utvrdio je sukladno članku 135. stavku 4. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 

Korčule („Službeni glasnik Grada Korčule“, broj 8/18), da se aktualni sat neće održati, s obzirom da 

je sjednica sazvana žurno.  

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

Ivana Fabris, kao predsjednica Odbora za Statut i Poslovnik, iznijela je ispred Odbora zaključak 

Odbora da je sjednica sazvana sukladno Statutu i Poslovniku i da se o predloženim točkama 

dnevnog reda može raspravljati i odlučivati. 

U raspravi su sudjelovale vijećnice Nika Silić, Igra Šain Kovačević, Ivana Filippi, Marija Šegedin i 

gradonačelnik. 

Nakon rasprave, potpredsjednica Vijeća stavila je na glasovanje predloženi dnevni red, koji je 

glasio:  

 

1. Izbor predsjednika Gradskog vijeća Grada Korčule 

2. Konačni prijedlog III. izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području 

Grada Korčule za razdoblje 2024. – 2028. godine 
 

Dnevni red usvojen je sa 8 glasova „za“ i 4“suzdržana“. 

 

1. TOČKA – Izbor predsjednika Gradskog vijeća Grada Korčule 

 

Potpredsjednica je pozvala na dostavu prijedloga za izbor predsjednika Gradskog vijeća Grada 

Korčule. 
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Dostavljen je jedan prijedlog, i to prijedlog grupe vijećnika koji su potpisali vijećnici Ante 

Komparak, Ivo Kalogjera, Ivana Farac, Domagoj Šain, Nikola Botica i Jakov Curać, a koji su 

predložili da se za predsjednicu Gradskog vijeća izabere Ivana Fabris. 

U raspravi su sudjelovali vijećnice Nika Silić i Igra Šain Kovačević.  

 

Nakon zaključenja rasprave, potpredsjednica Vijeća stavila je prijedlog grupe vijećnika za izbor 

predsjednika vijeća na glasovanje. 

Za predsjednicu Gradskog vijeća, sa 8 glasova „za“ i 4“suzdržana“, izabrana je gđa. Ivana 

Fabris. 

(O izboru predsjednice Gradskog vijeća izradit će se posebno rješenje). 

 

        2. TOČKA – Konačni prijedlog III. izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim 

dobrom na području Grada Korčule za razdoblje 2024. – 2028. godine  

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o porezima Grada 

Korčule podnio je Nikola Roso, u ime gradonačelnika, kao predlagača. 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Igra Šain Kovačević, gradonačelnik i Nikola Roso.  

 

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog III. izmjena i dopuna 

Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule za razdoblje 2024. – 2028. godine 

u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.  

Konačni prijedlog III. izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada 

Korčule za razdoblje 2024. – 2028. godine, usvojen je sa 11 glasova „za“ i 1 “suzdržani“ 

 

Završeno u 12:29 sati. 

 

KLASA: 024-02/26-01/01 

URBROJ: 2117-9-03/1-26-2 

                                                                                                                                                             

                                                                                                              

                                                                                                                               PREDSJEDNICA 

                                                                                                                           GRADSKOG VIJEĆA          

                                                                                                                                  Ivana Fabris                     

 

 


